

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

## Roboty budowlane - 555841-2020

20/11/2020 S227

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Roboty inżynieryjne i budowlane

2020/S 227-555841

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 184-443332)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Stołeczne Warszawa – Zarząd Miejskich Inwestycji Drogowych

Adres pocztowy: ul. Sokratesa 15

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 01-909

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Manuella Szymaniak

E-mail: [dzp@zmid.waw.pl](mailto:dzp@zmid.waw.pl)

Tel.: +48 225691430

Faks: +48 225691401

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.zmid.waw.pl>

### Sekcja II: Przedmiot

#### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

##### II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa wiaduktów w ciągu Trasy Łazienkowskiej przy Agrykoli wraz z zagospodarowaniem terenów, w tym: etap I – rozbudowa wiaduktów, w Warszawie

Numer referencyjny: ZP/5/PN/4/20

##### II.1.2) Główny kod CPV

45220000 Roboty inżynieryjne i budowlane

##### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

##### II.1.4) Krótki opis:

Wykonanie robót budowlanych związanych z rozbudową drogi powiatowej – al. Armii Ludowej w zakresie wiaduktów drogowych w rejonie parku Agrykola wraz z przebudową sieci uzbrojenia terenu w ramach zadania inwestycyjnego pn. Rozbudowa wiaduktów w ciągu Trasy Łazienkowskiej przy Agrykoli wraz z zagospodarowaniem terenów, w tym: etap I – rozbudowa wiaduktów, w Warszawie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
16/11/2020
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 184-443332

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 25/11/2020  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 07/12/2020  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 25/11/2020  
Czas lokalny: 12:00  
Powinno być:  
Data: 07/12/2020  
Czas lokalny: 12:00
- VII.2) Inne dodatkowe informacje:  
Miejsce składania i otwarcia pozostaje bez zmian.